

气愤 通车没几年的公路 为何一声不响就开挖



“通车才没几年的路,就这样被活生生地毁掉,连我们看了都心痛,你们交通公路管理部门到底管不管?”昨天上午,永康市路政大队的举报电话响起,电话那头是司机朱师傅,听着就很着急。

原来,朱师傅驾车路过永缙线永利村路段时,发现一台挖掘机在公路中央挖掘坑道,施工火热,可连一块警示标志都没有,加之当时雨天路滑,很容易出事故。朱师傅气不过,就拨打了举报电话。

路政执法人员赶到现场时发现,长达400米的路段中央,被人用挖掘机凿开很多缺口,致使原本完好畅通的公路变得崎岖不堪。

据了解,永缙线是永康城区经西南山乡通往缙云新建、雅加畈等地的一条三级公路。其中永康段于2011年6月建成,全长10.38公

里,道路建成后,给当地种植杨梅、毛竹的山区人民带来了便利。

路政部门进一步了解到,当地正在埋设污水管道,但施工单位在事先未经公路管理机构批准的情况下擅自施工,引起了当地村民和过往司机的强烈不满。

路政部门表示,农村污水管道改造,原本是一件为老百姓办的好事,但也不能有违《公路法》,不能影响到交通安全,对于该违法行为已劝告制止,并当场发出整改通知书。

通讯员 林加强 倪银刁
本报记者 沈超 文/摄

无奈 停在路边的挖掘机 一夜间“缺胳膊少腿”

前段时间,小赵到东阳虎鹿镇一村里做污水处理工程,当天下午4点多干完活,他把挖机停在了村口边的小路上,第二天早上6点半,小赵正准备开工,却警觉地闻到一股很浓的机油味,他警惕性还可以,不敢随意启动机器,就先仔细检查了一番。

没想到挖机真的漏油了,导致漏油的原因是重要零部件莫名其妙失踪了。

事情发生后,小赵报告了老板刘先生,一检查发现,挖机的液压泵调节器(俗称提升器)、电磁比例伐、管头各两只不见了,为不耽误工程施工,刘先生只好花了3.5万多元修好了机器。

要说刘先生的这台挖机,是2014年10月花了102万买的,一直好好的,也没修理过,这次突然出事,也让他开了“眼界”。很明显,零件是被人故意盗走的,但买得起挖机的人,会没钱换零件吗?刘先生怀疑自己是不是得罪了谁。

报警后,东阳市公安局虎鹿派出所民警展开了侦查,经过10多天努力,于11月9日凌晨,抓获了嫌疑人

田某。

田某,河南人,28岁,他也有一台挖机,是2015年6月份从别人那里转让过来的,花了30多万。

田某的挖机前段时间出了问题,维修师傅说修理费至少一万元。

田某没有钱,不经意间看到刘先生停在路边的挖机,型号和自己的一样,就花300多元买了一条烟送给邢某,让邢某帮他望风,自己则趁着夜色赶紧下手,偷走零件,没想到警察很快找上了门。

目前,田某和邢某已被东阳市公安局刑事拘留。

通讯员 徐步文
本报记者 傅颖杰

吃惊 快速通行的超车道上 怎么飘着一团塑料袋

前天晚上,金华高速交警支队指挥中心接到好几个驾驶员报警,称在G60沪昆高速金华枢纽附近超车道上,出现了一道白色闪光,还有人说,是飘荡着一团塑料袋……接到报警后,金华高速交警支队民警徐浩清立即前往查看,在杭金衢高速江西方向320公里附近时,徐警官发现超车道确实有一团强烈反光,仔细一看,应该是个行人。

当时高速车流较大,情况危险,徐警官立即在后方拉起警报做好预警,迅速把行人带至路肩,并用警车将他送到附近的兰溪出口。

这位行人姓王,湖南人,之前在广东樟木头打工,因为到广东之前在浙江玉环打过工,这次是准备拿以前放在玉环的行李,可是坐车过了头,到了宁波,又得从宁波买票坐车回金华,准备从金华去玉环。

根据这名男子的说法,他在火车上碰到了点事,就急急忙忙在义乌下了车,可

是下来后已经身无分文,只能沿途乞讨,翻山往金华走,这才误入高速。

被民警发现时,王某身上衣服单薄,以塑料布裹身保暖,在灯光照射下有白色反光,所以才被过路驾驶员误认为是塑料袋。

徐警官得知后,为他买来方便面、鸡蛋和火腿肠,不过王某无法提供家人的联系方式,又不愿去救助站,休息后准备通过地方道路步行去玉环。

通讯员 姜豪
本报记者 叶梦婷

提醒 本月20日开始 江南这些区域货车限行



昨天,金华市治理城市交通拥堵工作领导小组办公室和金华市货运车辆超限超载综合治理工作领导小组办公室,联合金华市公安局交通警察支队,发布了《关于扩大金华市市区货运车辆限行区域的通告》,结合金华市市区道路通行实际,决定扩大金华市市区货运车辆限行区域。

一、限行时间及对象

自2016年11月20日0时起,扩大的限行区域内全时段限制核载1.5吨(含)以上货运车辆及拖拉机、农用车通行。

二、扩大的限行区域及道路

武义江、南二环、德胜街、海棠路(原330国道)合围的区域(含海棠路);海棠路武义江大桥(含)至八达路段。

三、绕行线路及准入

对上述限行车辆,可通过二环线绕行。确因生产经营等需驶入限行区域的,可提前到金华市公安局交警支队直属一大队(金华市八一南街1266号,电话:82471378)办理通行证,限定驶入的时间和路线。

对违反禁令进入限行区域的货运车辆,交警部门将依法查处。

本报记者 叶梦婷